



DUBROVAČKE LJETNE IGRE 'MJESEČINA ZA LADY MACBETH' STUDENTSKOGA TEATRA 'LERO'

Milišićeva posveta Gradu

PIŠE
ANET FRANIĆ

Dugogodišnji sudionik festivalskih događanja, dubrovački Studentski teatar "Lero", u subotu je u Lazaretima, u sklopu dramskog programa 63. sezone Dubrovačkih ljetnih igara, premijerno izveo predstavu "Mjesečina za Lady Macbeth" Milana Milišića, s redateljskim potpisom Davora Mojaša.

Prepoznatljiv "lerovski" kazališni izraz iznjedrio je kazališni komad u kojemu se isprepleću dijelovi Milišićeve proze, tonskih zapisa i svjedočenja, sačuvanih fonohrihivskih fragmenata predstava i prizora Grada.

Zaljubljenik u Dubrovnik

Nastala iz pera dubrovačkog autora koji je stradao kao prva civilna žrtva tijekom agresije na Dubrovnik ranih devedesetih, koju je na scenu postavio još jedan Dubrovčanin – Davor Mojaš, "Mjesečina" je još jedna posveta mitskom i stvarnom Gradu.

Nakon lanijske premijere "Ljubičastog Straduna" u Noći kazališta, "Mjesečina za Lady Macbeth" još je jedno "Lerovo" uprizorenje

Još jedno 'Lerovo' uprizorenje djela iz zanimljive i bogate, no široj javnosti još uvijek nedovoljno poznate ostavštine dubrovačkog pisca Milana Milišića, u režiji Davora Mojaša, posveta je piscu i Dubrovniku



Predstava u Lazaretima koristi fragmente Milišićeve proze, tonskih zapisa i svjedočenja

djela iz zanimljive i bogate, no široj javnosti još uvijek nedovoljno poznate i dostupne ostavštine dubrovačkog dramatičara, pjesnika, pripovjedača, putopisca i prevoditelja Milana Milišića. Tom neprijepornom zaljubljeniku u Dubrovnik i izvrsnom promatraču svijeta oko sebe nije, naime, promicala ni ona manje glamurozna svakodnevica njegova rodnog Grada, na koju je često nailazio u njezinim zabačenim, mračnim "kantunima".

Od svog osnivanja 1968. Studentski teatar "Lero" sudjelovao je na brojnim domaćim i inozemnim kazališnim festivalima, ponijevši za svoje predstave pohvale kritike i publike te niz priznanja za svoju teatarsku posebnost, a redoviti je gost Dubrovačkih ljetnih igara. Redatelj "Mjesečine za Lady Macbeth" Davor Mojaš svoje je kazališno djelovanje gotovo isključivo vezao uz "Lero", u kojemu je od 1975. redateljski ostvario pedesetak predstava, dvadesetak autorskih projekata i desetak scenskih programa.

"Mjesečina za Lady Macbeth" ponovno će biti izvedena 31. srpnja, te 1., 8. i 17. kolovoza u Lazaretima.